
Nom, prénom
Adresse
Téléphone
Email
Numéro du contrat

Nom de l’assureur/de la banque
Adresse complète
Code postal
Ville


À [ville], Date



Objet : Demande de participation aux bénéfices au titre de l’assurance emprunteur n° (numéro du contrat)


Madame, Monsieur,

En date du… (date de la signature du contrat d'assurance de prêt), j'ai souscrit auprès de votre compagnie un contrat d’assurance emprunteur sous la référence (numéro du contrat) pour couvrir mon prêt immobilier.

Vous n’êtes pas sans savoir que l’article L331-3 du Code des assurances pose le principe de la participation des assurés aux éventuels bénéfices générés sur ces contrats.

Selon le contexte : Or, les actualités laissent entendre que les contrats collectifs d’assurance emprunteur sont bénéficiaires, les sinistres effectivement survenus ayant été largement inférieurs aux couvertures prévues, et sur la base desquelles le montant de la prime a été déterminé.

Après vérification, il est certain que je n’ai reçu aucun versement au titre de la participation aux bénéfices de mon contrat d’assurance de prêt.

Pour cette raison, je vous invite par la présente à procéder le plus rapidement possible au versement de cette participation aux bénéfices qui m’est due. Selon mes estimations, la somme à me restituer s’élève à (montant en lettres) euros, au crédit de mon compte numéro (numéro).

Je vous remercie de bien vouloir m’informer de la suite que vous voudrez bien donner à ma demande et je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes sentiments distingués.




Signature de l’assuré

