Procès-verbal d’assemblée générale extraordinaire

Association : 
Adresse : 
Code Postal : 
Ville : 
SIRET : 
Téléphone : 


Procès-verbal

Les membres de l’association (indiquer le nom de l’association) se sont réunis en assemblée générale extraordinaire le (indiquer date et l’heure) en application de l'article (indiquer l’article lié aux convocations aux assemblées générales) des statuts. 

Il a été établi une feuille d’émargement des membres présents ou représentés (liste des participants en annexe). 

L’assemblée est présidée par (indiquer le nom du président de l’association) 
Plus de (indiquer un pourcentage) des membres à jour de cotisation étant présents ou représentés, l’assemblée peut valablement délibérer. 

Le président rappelle l’ordre du jour : 
· Dissolution de l'association 
· Nomination du ou des liquidateurs. 


Lecture est faite du rapport relatif aux raisons de dissolution par le Président
· [bookmark: _GoBack]Première résolution : la décision de dissoudre l'association est soumise à l'approbation de l'assemblée. Cette résolution est adoptée à la majorité de (nombre) voix.

· Deuxième résolution : par voie de conséquence de la dissolution ainsi décidée, l'association (indiquer le nom de l’association) est mise en liquidation volontaire à compter de ce jour. M (indiquer nom) est désigné comme liquidateur. Cette résolution est adoptée à la majorité de (nombre) voix.

· Troisième résolution : l'assemblée générale donne au liquidateur les pouvoirs les plus étendus pour mener à bien la liquidation, réaliser l'actif, payer le passif et remettre le solde à l'association (indiquer le nom de l’association). Cette résolution est adoptée à la majorité de  (nombre) voix. 

Signatures 
(par le ou la présidente et le ou la trésorière avec leurs titres respectifs). 
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