Nom Prénom
Adresse
Code postal 
Ville
Téléphone
Adresse email 

Nom de l’assureur
Adresse
Code postal 
Ville
 

Objet : Résiliation contrat d'assurance multirisque habitation numéro (indiquer ici le numéro de contrat)
PJ : (lister les les pièces justificatives fournies)
 
(Ville), le (Date)
 
Madame, Monsieur, 

Je vous informe, par ce courrier, de ma décision de résilier mon contrat d'assurance habitation numéro (indiquer le numéro du contrat) pour mon logement situé au (indiquer l'adresse du bien), pour cause de changement de domicile en date du XX/XX/XXXX. 

Aux termes de l’article L113-16 du Code des Assurances, "en cas de survenance d'un des événements suivants : changement de domicile ; [...] le contrat d'assurance peut être résilié par chacune des parties lorsqu'il a pour objet la garantie de risques en relation directe avec la situation antérieure et qui ne se retrouvent pas dans la situation nouvelle. [...] Il ne peut être prévu le paiement d'une indemnité à l'assureur dans les cas de résiliation susmentionnés."
Je vous prie de trouver en pièce jointe un justificatif de mon déménagement en date du XX/XX/XXXX. 

Je vous prie de prendre acte de ma résiliation dans un délai d’un mois à compter de la réception de ce présent courrier recommandé.  

En outre, je vous prie également de bien vouloir me rembourser les éventuels trop-perçus que vous auriez déjà facturés et encaissés, calculés à partir de la date d’effet de la présente résiliation.

Je vous prie d'agréer, Madame, Monsieur, l'expression de mes salutations respectueuses.
 
Signature

Prénom – Nom


